


Desde                          , siempre hemos
querido aportar nuestro granito de
arena al sector del tatuaje, con el
objetivo de aportar valor a la
comunidad y promover el arte en
general. 
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¡BIENVENIDOS!
¡BIENVENIDOS!
¡BIENVENIDOS!
¡BIENVENIDOS!



onnectattoo es una comunidad que pretende convertirse en la referencia
del tatuaje y el arte en el mundo. Y es que tenemos muy claro que los  

¿QUÉ SOMOS?

C
artistas son los primero, por ello y para hacerles más fácil su día a día, hemos
desarrollado una herramienta que ayuda a los tatuadores a mejorar la relación
con su cliente sin realizar ningún tipo de esfuerzo para que verdaderamante se
dediquen a lo que les apasiona, tatuar.





Este estudio tiene como objetivo conocer en
profundidad el mercado del tatuaje en
España obteniendo conclusiones muy
interesantes, tanto de personas que tienen
tatuajes, cómo de aquellas que no tienen
pero tienen intención de hacerse. 

Se trata de una muestra de 1.046 personas
obtenida mediante una campaña en
Instagram y Facebook en el mes de mayo
de 2021. 

OBJETIVO Y
DESCRIPCIÓN DE LA
MUESTRA



Como hemos comentado anteriormente, el
papel de la mujer ha tenido un peso
importantísimo en dicha investigación. De
tal manera que, más del 80% de los
encuestgad@s han sido público femenino,
jugando un papel el masculino del tan solo
el 12% de las respuestas.

GÉNERO
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Respecto a la edad, a rasgos
genéricos podemos decir que más
del 90% de las respuestas
provienen de personas menores de
30 años. Entre ellas, el rango de
edad más destacado sería el
público desde 19 a 23 años,
reprensentado más del 50% de las
respuestas, seguido por el rango
de 16 a 18 años con un 27% y por el
rango de 24 a 30 años con 13% de
la muestra.

EDAD



En cuanto a las ciudades más representativas
con personas tatuadas no obtenemos
ninguna sorpresa. Madrid y Barcelona a la
cabeza, representando conjuntamente el 25%
de las respuestas. Les siguen, mucho más
alejadas y por orden;  Málaga, Valencia, Islas
Canarias, Sevilla y Alicante. Entre todas ellas,
suman casi el 50% de la muestra.
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Ninguno, y no tengo pensado hacerme.................5,4%
Ninguno, pero quiero tener en un futuro............21,8%
Uno.....................................................................................................11,1%
Dos-tres.............................................................................................23%
De cuatro a seis.......................................................................19,6%
Más de seis..................................................................................19,1%

A grandes rasgos, destacamos que el 75% de los
encuestad@s tienen al menos un tatuaje. Además, el 23% dice
tener entre dos y tres tatuajes. Del lado de la personas que no
tienen tatuajes, sumando un 25% solo un 5% no tiene intención
de hacerse un tatuaje, el resto sí. 
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Respecto a la pregunta, cada cuánto te tatúas, la respuesta con más peso se la lleva "eventualmente"
representado un 36% del total. Les sigue "cada año" con un 28,5%, "cada seis meses" con un 13% y "cada 2 o
5 meses" con un 12%. 

Cada mes........................................................................................1.6%
Entre dos y cinco meses..................................................12,2%
Cada 6 meses............................................................................11,1%
Una vez al año..........................................................................13,3%
Cada dos años.............................................................................7,9%
Cada 5 años..................................................................................0,9%
Eventualmente........................................................................35,6%
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El 90% de los encuestad@s no se arrepienten de los tatuajes que llevan
actualmente y 92% no tiene ningún pensamiento de eliminarse ninguno.

ARREPENTIMIENTO

ELIMINACIÓNNO

SÍ

SÍ: 1,7%
NO, PERO LO

 TENGO PENSADO: 5,9%

90%

10%

NO: 92,4%



ESTILOS

TEMÁTICAS

En cuanto a estilos de tatuajes más demandados
actualmente en España destacan, minimalismo a la
cabeza, seguido de realismo y lettering. Otros estilos cuya
demanda también está aumentado son puntillismo,
mandala y tradicional u Oldschool.




Si hablamos de temáticas, destaca como líder los símbolos
y líneas. Otras temáticas que también tienen un gran peso
son: animales y todas la relacionadas con el estilo de
tatuaje de lettering, es decir, nombres y frases.



BÚSQUEDA

Para buscar inspiración la fuente de
referencia para encontrar el diseño de tu
tatuaje es Pinterest, seguidas de
Instagram y Google.

INSPIRACIÓN TATUADOR

A la hora de buscar tatuador, la primera
fuente es "ese amig@" que nos
recomienda su tatuador. La siguiente
opción es acudir al mismo tatuador de
siempre, seguida por instagram.



QUÉ BUSCAS DE
UN TATUADOR

En cuanto a lo que buscan en un tatuador@,
los ecuestad@s lo tienen bastante claro, se
basan en dos criterios principales: Una
calidad excelente y que tengan buen
precio, en segundo lugar.
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El precio medio del gasto en tatuajes ronda de
40 a 150 euros, representando el 82% del total
de la muestra. en este sentido, destaca con el
33% de la muestra el rango de 40 a 70 euros.

PRECIO



Pues bien, un 67% de los encuestad@s confían en su tatuador de
siempre a diferencia de casi un 30% qué, que buscaría otro
especializado en el estilo correspondiente. De esta forma,
podemos concluir que aumenta el número de personas que
buscan tatuadores más especializados en un estilo de tatuaje
más determinado.

¿QUÉ OCURRE CUANDO QUIERES
HACERTE UN NUEVO TATUAJE? 

67%

30%

2%



Las  ofertas son un tema que da bastante de qué hablar en el sector. De tal
manera que una oferta le puede suponer un incentivo al cliente para
tatuarse, según afirman más del 57% de los encuestad@s. Además, otro
21% afirma que el precio es un factor muy importante para tatuarse. 

Sí, pueden animarme
57.5%

Sí, el precio es un factor importante
22.2%

No, el precio no me importa
20.4%
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¿EN QUÉ TE FIJAS PARA DESCUBRIR
UN NUEVO TATUADOR?

En este sentido, más del 90% las personas que buscan
un nuevo tatuador lo tienen bastante claro. Instagram es
la primera fuente a la que acuden para descubrir su
tatuador ideal.



SÍ
79.7%

NO
20.3%

En Connectattoo nos gusta conocerlo todo, por ello, es muy
interesante saber el porqué que hay detrás de cada tatuaje. De esta
manera, hay cuatro motivos que han ganado con diferencia: "Para
recordar algo o a alguien", a la cabeza, "para adornar el cuerpo",
"para superar momentos difíciles" y "para sellar amor, amistad o
afecto hacia alguien". 

Si bien es verdad que las personas que viajan para tatuarse es un
fenómeno que crece cada vez más. El 20% de los encuestad@s
responden que si han viajado con motivo de realizarse un tatuaje
buscando, en el mayor porcentaje un tatuador concreto.

¿HAS VIAJADO PARA TATUARTE?

¿POR QUÉ TE TATÚAS?



MADRID MADRID



En cuanto al estilo que prefieren los encuestados
madrileños encontramos el minimalista con un 46%
de elecciones, seguido del estilo Lettering (es decir,

palabras o letras) y, cómo no, del realista. 

 ESTILO
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 PRECIO Y VIAJE

El mayor pocentaje de los encuestados de Madrid
coinciden en que el gasto medio realizado en un tatuaje

suele estar entre los 42-70 euros y solo un 8% afirma
hacer viajado a otra ciudad o país para tatuarse.
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Los estilos favoritos de los ciudadanos barceloneses
este 2021 son el minimalismo, lettering y realismo (al

igual que los del resto de españoles)

Barcelona es la ciudad líder en cuanto a precios, siendo lo
más frecuente pagar de media por un tatuaje unos 70-100
euros. Además, es la ciudad con más población que viaja

para tatuarse, afirmando esta pregunta un 18% de los
encuestados.



SEVILLA SEVILLA
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Al igual que el resto de españoles, sus ciudadanos
prefieren entre los estilos el minimalista, realista y

lettering, tendencias claras de este 2021. 

Sevilla es la ciudad de la lista más barata para tatuarse, el
30% asegura gastarse de media un rango de 0-40 euros
por tatuaje, un precio más que económico en el sector.

Pocos son los ciudadanos que buscan un tatuaje fuera de
su ciudad, tan solo un 8%, que son los que afirman haber

viajado para tatuarse.
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Los estilos favoritos para este 2021 de estos
ciudadanos son el minimalismo (41%), realismo(20%)

y lettering.

El importe medio gastado por los malagueños en un
tatuaje ronda los 41-70 euros. Un 7% de los encuestados

malagueños reconoce haber viajado alguna vez para
tatuarse a otra ciudad o país.
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A diferencia del resto de españoles este 2021
apuestan por estilos como el old-school(tradicional)

aparte del minimalismo y realismo.

Los canarios gastan de media en un tatuaje un importe
entre 41-70euros. Además, son los ciudadanos que menos
viajan a otra ciudad o país para tatuarse, tan solo un 3% de

los encuestados canarios afirma haberlo hecho. 



VALENCIA VALENCIA
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Entre los estilos elegidos para este 2021 destacan el
minimalista (49%) seguido del lettering, realismo y

old school o tradicional. 

El importe medio gastado por los valencianos para un
tatuaje se encuentra entre los 41-70 euros. Además, un 12%
responde haber viajado para tatuarse a otra ciudad o país. 



ADEMÁS HEMOS
INDAGADO EN LAS

PERSONAS NO
TATUADAS



¿POR QÚE NO LLEVAS TATUAJES?

 Las cuatro respuestas que suman el mayor pocentaje de las muestras son: 

No tengo la idea de lo que quiero tatuarme. 
Quiero pensármelo mejor. 
Por el dolor que puedo sentir. 
Posible rechazo laboral.

Las dos primeras cuestiones son bastante comunes. Respecto a las segundas, encontramos
conclusiones muy llamativas. La primera es que, pese a que parezca mentira, sigue habiendo una
aversión a tatuarse por posible rechazo al mercado laboral, eso han respondido un 16% de los
ecuestad@s. Algo por lo que tenemos que seguir luchando. La segunda es que el 14% de los
encuestad@s teme el dolor de la aguja.



¿QUÉ NECESITAS PARA HACERTE
TU PRIMER TATUAJE?

Si hablamos de qué se necesita para hacerse el primer
tatuaje destacamos varios motivos: una oferta, encontrar
un significado o diseño, pensárselo mejor ya que es para
toda la vida y, en la cabeza, encontrar el tatuador ideal.

¿POR DÓNDE LO BUSCARÍAS?

¿QUÉ TEMÁTICA ESCOGERÍAS?

En este sentido, si hablamos de personas que todavía no
se han tatuado, las dos primeras fuentes de referencia
para encontrarlo sería: Acuadir a un conocido para que
le recomendase y buscarlo a través de redes sociales.

En cuanto a temáticas, son bastante similares a la
de las personas que ya llevan tatuajes: Animales,
símbolos y tatuajes relacionados con lettering.




